
 
 
 
 
 
 

1- jksdM+ uxnh jkf'k
2- SBI fgEeVlj ********231

3- SBI fgEeVlj ********318

4- SBI fgEeVlj ********821

 

1- 
  1- Jh nsosUnz th yaxj pank

  2- vkWuykbZu pank

  3- pank jkf'k tek

  4- pank jkf'k tek 

  
2- 
3- 
4- SBI 
 
 
 
 
 
  

To 

jkf'k = 1]79]858 
********231 = 41]69]182 
********318 = 1]11]567 
********821 = 35]086 

  

 
Jh nsosUnz th yaxj pank = 10,000 

vkWuykbZu pank = 3,259 

pank jkf'k tek = 10,100 

pank jkf'k tek  = 11500 

 
  

******  

  

  

  

  



1- 
2 
3 
 
 
4- 
 
 
 

5 
 
 
6- 
7- 
 
 
8- 
9- 

10- 
 
 
11- 
12- 
13- 
14- 
15- 
16- 
 
 
17- 
18- 
19- 
20- 

21- 

22- 
23- 
24- 
 

To 

SBI *318  

1- esyk QksVk [kpZ = 20,000

2- LFkkiuk fnol [kpZ] lkm.M] dSejk 

 
1- lQkbZ esyk ckn [kpZ      

2- pq.k] ?kh] ikdZ dk;Z etnwjh 

3- fo|qr etnwjh] lQkbZ LFkkiuk fnol] vekoL;k lQkbZ] 
etnwjh [kpZ              

  
1- esyk IykfLVd lkeku Hkwxrku 

2- esyk ckn ekfld lkeku 

 VsyhQksu fcy [kpZ =11992
2- VsyhQksu LVwesV VsyhQksu ykbZu lkeku [kpZ

 

¼LFkkiuk fnol izpkj izlkj [kpZ½ 

 lsYQ lfoZl dk;Z   =2985
2- Mhty [kpZ     =14979

1- vDVwcj ekg osru jkf'k=

2- uoEcj ekg osru             

       ¼20000$4500½  

¼3050$9600½

1- ikuh fctyh fQVhax etnwjh

20,000 

LFkkiuk fnol [kpZ] lkm.M] dSejk = 8300 

  

[kpZ      =  9900

etnwjh =3800 

fo|qr etnwjh] lQkbZ LFkkiuk fnol] vekoL;k lQkbZ] 
              =14000 

  

esyk IykfLVd lkeku Hkwxrku =12000 

esyk ckn ekfld lkeku      =1156 

 
  

11992
VsyhQksu LVwesV VsyhQksu ykbZu lkeku [kpZ=18600 

  

 
  

  

2985
14979 

  

  

  

  

 
  

=153833 

             =23000 

  

  

  

  

  

  

  

  

ikuh fctyh fQVhax etnwjh=17000 



+++++ 

1- jksdM+ eqdke jkf'k uxnh  
2- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********231

3- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********318

4- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********821

futh dks"k [kpZ jkf'k ekfld fooj.k%&

1- 30]000 Jh nsosUnz th iz/kku v
2- 10]000 dk;kZy; yaxj pank 2 ekg pank jkf'k Jh nsosUnz th iz/kku v

 

 
25 

 
 
 

26- 

 
 

12

= 27127.00 

********231 = 36,73,896.94 

********318 = 1,14,826.00 

********821 = 35,086.00 

jkf'k ekfld fooj.k%& 

30]000 Jh nsosUnz th iz/kku v-Hkk-fc-egklHkk }kjk LFkkiuk fnol ij iwtuh; larks dh nf{k.kk
10]000 dk;kZy; yaxj pank 2 ekg pank jkf'k Jh nsosUnz th iz/kku v-Hkk-fc-egklHkk }kjkA

2- lkeku ckFk:e fQVhax fcy 

 
1- lS¶Vh VSad lkexzh =9000
2- fuekZ.k feL=h etnwjh =6250

3- u;s Hkou fuekZ.k lkexzh 
¼iRFkj] ctjh] lhesaV vU; lkexzh½ 

 

12,86,436 dqy ;ksx 

egklHkk }kjk LFkkiuk fnol ij iwtuh; larks dh nf{k.kkA 
egklHkk }kjkA 

lkeku ckFk:e fQVhax fcy =19109 

  

9000 
6250 

 
¼iRFkj] ctjh] lhesaV vU; lkexzh½ =108821 

=  

  

  

  




